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《计算机网络》习题

第 1 章 概述

一、填空题

1、 所谓计算机网络 ———————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————————————
。

2、 OSI 参考模型共分 ———————————————————————————————————————
。其名称依次是

——————————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————
； TCP/IP 模 型 共 分

————
层 。 其 名 称 依 次 是

——————————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————
。

3、 分组交换网可分划成
————————————

和
————————————

两个子网？这两个子网的作用分别是

—————————————————————————————————————————————————————————————
。

4、 按照网络的作用范围，计算机网络可分为 ——————————————————————————————————

—————————————————————————————————————————————————————————
等几大类。

二、选择题

1、 是控制通信过程的规则。

（A ）准则 （B ）介质

（C ）协议 （D ）以上全部

2、 两个相邻层实体通过 来交换数据。

（A ）协议 （B ）MAC 地址

（C ）SAP （D ）IP 地址

3、 按资源的特性分类，下列不属于网络中可共享的资源是 。

（A ）硬件共享 （B ）数据共享

（C ）软件共享 （D ）系统共享

4、 对等实体具有的特征有 。

①它们存在于同一个系统中

②它们存在于两个不同系统中
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③位于相同的层

④分别位于不同的层

⑤可以相互进行通信

（A ）①和④ （B ）②和③

（C ）①、④和⑤ （D ）②、③和⑤

5、 下述哪个选择正确地描述了 OSI/RM 的分层次序。

（A）PH 、DL 、T、N 、P 、S 、A （B ）PH 、DL 、N 、T、 P、S、A 

（C ）PH 、DL 、N 、T、S 、P 、A （D ）DL 、PH 、T、N 、 P、S、A 

6、 当今网络的技术基础。

（A）信元交换 （B ）快速交换

（C ）分组交换 （D ）电路交换

7、 结点收到报文后，先把它存贮起来，然后再转发，称为 。

①电路交换

②报文交换

③分组交换

④信元交换

（A ）①或④ （B ）②

（C ）③ （D ）②或③

8、 对于下列的交换方式， 通信带宽的利用率最差。

（A ）电路交换 （B ）报文交换

（C ）分组交换 （D ）空分交换

9、 对于下列的交换方式， 通信带宽的利用率最好。

（A ）电路交换 （B ）报文交换

（C ）分组交换 （D ）空分交换

10、 任何一层的 PDU 由 组成。

①协议控制信息

②协议

③数据报

④相邻高层实体的数据

（A ）①、②、③和④ （B ）①和④
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1

2

3

4

1

A B

C D

2 QAM

A B

C D

3  PCM 24 PCM( T
1
) 30 PCM(

E
1
) T

1

A 1.544Mb s B 2.048Mb s 

C 1.344Mb s D 1.92Mb s 

4  PCM 24 PCM( T
1
) 30 PCM(

E
1
) E

1

A 1.544Mb s B 2.048Mb s 

C 1.344Mb s D 1.92Mb s 

5

A FDM B TDM 

C STDM D CSMA/CD 
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6

A FDM B TDM 

C STDM D CSMA/CD 

7

A B

C D A C 

8

A B

C D A B 

9

A B

C D CDMA 

11

A FDM B TDM 

C STDM D 3

12

A TDM

B TDM

C TDM

D TDM FDM

13

A B

C D

14 100Base T T

A Token B
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C D

15

A B

C D

16

A B

C D

1 100111011

2 4 CDMA 4

A=00011011 -1 -1 -1+1+1 -1+1+1

B=00101110 -1 -1+1 -1+1+1+1 -1

C=01011100 -1+1 -1+1+1+1 -1 -1

D=01000010  -1+1 1-1-1-1 +1 -1

-1+1 3+1-1-3+1 +1 1

0

3 0101100110011 AM FM PM
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1

2

3  HDLC

4  HDLC 3

1 PPP

A B

C D

2

A B

C D

3 x16 x12 +x 5 1

A 33 B 16

C 12 D 5

4
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CRC

A B

C D

5

A B

C D

6

A (stop-and-wait) B ARQ

C D ARQ

7

A B

C D

8  PPP PPP

A B IPX 

C LCP D NCP 

9 Internet

A SLIP B FR 

C TCP D PPP 

10

A B

C D

1 HDLC N S

2 HDLC N R 3 N R
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[N(R)-1](mod 8)

3 SLIP IP PPP

4 PPP

1

A 01000111 B 11100011 FLAG 01111110 ESC 11100000 

4 A B ESC FLAG

1

2

2 1 1 1 0 0 1 1 0 1

3 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0

4 CRC G(x)=X 5 + X 4 + X 2 + 1 1010001101 CRC

5 CRC G(x)=X 5+X 4 +X 2 +1 101000110101110

6 N=3 W
T
=8 W

R
=1 8

A~W

FLAG FLAG
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1  CSMA/CD

2

3  10BASE-T

4 LAN 3

1

A B

C D

2  100Base F F

A Foil B

C D

3 MAC

A MAC B MAC SAP

C D MAC

4

A B

C D

5  10Base 2 2

A 2 B 200
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C 10Base D 200

6 CSMA

A 1 CSMA B CSMA 

C 0 CSMA D P CSMA 

7

A CSMA/CA B CSMA/CD 

C D

8  GSM

FDM 

TDM 

STDM 

ALOHA 

ALOHA 

CSMA/CD 

A B

C D

9  TCP/IP

A 2 B 3 

C 4 D 7 

10

A B

C D

11

A MAC 0 47

B MAC 1 47

C MAC 1 47 0

D MAC 1 47 1

12

A MAC 0 47
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B MAC 1 47 1

C MAC 1 47 0

D MAC 1 47 1

13

A MAC 0 47

B MAC 1 47

C MAC 1 47 0

D MAC 1 47 1

14  CSMA/CD CSMA

A B

C D

15  CSMA/CD

1

A B

C D

16 CSMA/CD

A 1 B 2 

C 3 D 4 

17 MAC

A MAC B MAC SAP

C D MAC

18 MAC

A MAC B MAC SAP

C D MAC

19 802.11 AP 

A
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2 MAC3 
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1
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4 TCP/IP IP

5 TCP/IP ping
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A B

C D

2

LAN LAN 

LAN WAN 

WAN WAN 

LAN WAN LAN 

WAN LAN WAN 

A B

C D

3

A B

C D

4

A B

C D

5

A B

C D

6

A B

C D

7

A B

C D
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A B

C D

9

A B

C D

10

A B

C D

11

A B

C D

12

A B

C D

13

A B

C D

14 TCP/IP IP

A B

C D

15 IP 188.54.224.233 255.255.240.0

A 233 B 224 

C 54 D 188 

16 218.239.240.241

A 255.0.0.0 B 255.255.0.0 
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